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Prebivalce01 Idrije! 

Vojna, ki so 'jo sovrai:niki Avstrije samo• 
voljno provzro6ili, se je pričela. 

Njegovo Veličanstvo, naš presvetli, vseljubljeni cesar je 
poklical brambovce pod zastave, da se nemoralnost, 
napuh in nenasitljiva grabei:ljivost premaga 
in ohrani 6ast naše, od vseh civiliziranih narodov 
spoštovane domovine. 

V tem neodvračljivo nastopivšem neproduktivnem vojnem času 
so važne produkcijske panoge in trgovina že sedaj močno oškodo
vane, deloma popolnoma ustavljene, ter dragocene pridobitve dušev
nega in fizičnega delovanja prepuščene uničenju. 

Pomanjkanja in žrtev polnih časov je mnogim pričakovati vsled 
izgub na človeškem življenju in izgube zaslužka. Radi tega pa se 
ne sme zbeganost in obupnost polaščati src, temveč se mora 
v nepremagljivi veri na zmago pravične stvari in sigurno predstoječe 
srečne prihodnjosti sprejeti boj z nadlogami sedanjega težkega 

- časa poskušnje. . 
Na podlagi človečanstva stoječi zavzemimo se predvse~ v 

pravem patriotičnem mišljenju, v trdni zvestobi in nesebični požrtvo
valnosti v obrambo onih, ki v britki skrbi pogrešajo svojega naj
ljubšega - svojega prehranjevalca. 

Na poziv deželnega odbora v svrho zagotovljenja dovoljnega 
vzdrževanja svojcev mobilizirancev sestavljeni lokalni odbor se ob
rača, izvrševaje svojo patriotično in socialno nalogo na pre
izkušeno požrtvovalnost idrijskega prebivalstva s prošnjo za 
mesečne prispevke v času vojnega stanja. 

Tozadevne priglasitve in vplačila, periodični ali enkratni 
prispevki v gotovini in v blagu, hrani i. t. d. se sprejemajo 
pri mestnem i:upanstvu v Idriji, oziroma za rud
niške svojce pri obratnih vodstvih c. kr. rudniš· 
kega ravnateljstva. 

V Idriji, dne 18. avgusta 1914. 

Lokalni odbor= 
Josip Billek, c. kr. dvorni svetnik, čatni predsednik. 

Ivan Stravs, župan, predsednik. 

Mihael Arko, monsignor, mestni dekan, Fran Ks. Goli, trgovec in hišni posestnik, 
Marija Gostila, c. kr. rudniška učiteljica, Ivan Kav6i6, rudar in hišni posestnik, 

France Kos, hišni posestnik, Franja Sedej, c. kr. čipkarska učiteljica, 
Fran Tavzes, notarski kandidat, odborniki. 

T11karna Hinko Su • Idriji. 
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